

“五五购物节”火爆开场！

上海要打造国际消费城市，这份底气来自何方？

源自上海得天独厚的商业底蕴和巨大市场潜力，源自开放、创新、包容的城市特质，更来自上海不断优化的营商环境……

>>>详见第3版

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天：多云，阵雨，最高25℃，最低18℃



明天：阵雨，雷阵雨，最高25℃，最低20℃

2020年5月7日 星期四 农历庚子年四月十五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21263 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平主持政治局常委会会议研究完善常态化防控体制机制

巩固防控成果 决不能前功尽弃

■ 当前，境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制，国内个别地区出现聚集性疫情，新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变，并不意味着防控措施可以松一松、歇一歇

■ 及时总结和运用好湖北省和武汉市疫情防控实践中行之有效的做法，围绕暴露出的问题补短板、堵漏洞、强弱项，完善公共卫生应急法律法规，健全重大疫情、公共卫生应急管理

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

“云展平台”今落沪 创新会展新基建

上海率先拉开会展行业全链路数字化序幕

● “云上会展”加速到来

传统会展业步入数字化升级，为在线新经济发展开拓更多可能

● 汽车行业参与“首展”

“2020 新车云发布”现场展开，开启“云上车展”+“云卖车”模式

>>>详见第2版



鲜花描出一个申

春的气息洋溢在申城，市民开车途经延安路高架、南北高架、虹桥枢纽、内环高架（浦西段）在内的“申”字形高架区域，会发现护栏上多了许多鲜花盆栽，煞是好看。这些盆栽的总量为159310盆，包括仙境、安吉拉和小桃红等6个不同品种的月季。目前，有60名养护工人，每天从凌晨0点到早上5点对鲜花进行浇灌、养护。图为南北高架和延安路高架交汇点，几条花带交错蔓延

本报记者 张龙 摄影报道

网络上“望闻问”便捷 老阿姨“云看病”省力

居民说，以前出门看病至少1个多小时，如今互联网医院问诊只要10分钟

>>>详见第5版

神兽宅家玩网游 32次充了9万元

如此坑煞爹妈，到底谁在下套？
网游企业实名认证不该形同虚设

>>>详见第8版

抹“葫芦兄弟”眼影 搭“大闹天宫”专机

潮流文化联手经典IP
上美影动画人物获新生

>>>详见第11版